



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Barra do Rocha

1

Terça-feira • 18 de Agosto de 2020 • Ano • Nº 2801

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Barra do Rocha publica:

- Errata ao 1º Termo Aditivo ao Contrato de nº 093/2020 Tomada de Preços nº. 002/2020 Processo Administrativo nº. 032/2020.
- Errata ao 1º Termo Aditivo ao Contrato de nº 094/2020 Tomada de Preços nº. 002/2020 Processo Administrativo nº. 032/2020.

TRANSPARÊNCIA
AUTONOMIA **OFICIALIDADE**

Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente.
A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

Imprensa Oficial
a publicidade legal
levada a sério

Erratas



Prefeitura Municipal de Barra do Rocha Estado da Bahia

ERRATA ONDE SE LÊ:

PROCESSO ADMINISTRATIVO: Nº. 032/2020
TOMADA DE PREÇOS: Nº. 002/2020
CONTRATO: Nº. 093/2020

1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE Nº 093/2020, DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM OBRAS DE ENGENHARIA, CELEBRADO ENTRE O MUNICÍPIO DE BARRA DO ROCHA E A EMPRESA: **CONSTRUTORA CDM LTDA. – ME.**

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETIVO DO TERMO ADITIVO

O presente **PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO** tem como objeto a **PRORROGAÇÃO** da vigência do contrato nº 093/2020 firmado entre as partes, em 20 de Fevereiro de 2020, nos termos previstos em sua **CLÁUSULA QUINTA – DOS PRAZOS**, Parágrafo Segundo, prorroga por mais 180 (cento e oitenta) dias, a partir de, 19 de agosto de 2020, com nova **vigência até 16 de novembro de 2020.**

Barra do Rocha-Ba, 17 de Agosto de 2020.

LEI-SE:

PROCESSO ADMINISTRATIVO: Nº. 032/2020
TOMADA DE PREÇOS: Nº. 002/2020
CONTRATO: Nº. 093/2020

1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE Nº 093/2020, DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM OBRAS DE ENGENHARIA, CELEBRADO ENTRE O MUNICÍPIO DE BARRA DO ROCHA E A EMPRESA: **CONSTRUTORA CDM LTDA. – ME.**

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETIVO DO TERMO ADITIVO

O presente **PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO** tem como objeto a **PRORROGAÇÃO** da vigência do contrato nº 093/2020 firmado entre as partes, em 20 de Fevereiro de 2020, nos termos previstos em sua **CLÁUSULA QUINTA – DOS PRAZOS**, Parágrafo Segundo, prorroga por mais **90 (noventa)** dias, a partir de, 19 de agosto de 2020, com nova **vigência até 16 de novembro de 2020.**

Barra do Rocha-Ba, 17 de Agosto de 2020.



Prefeitura Municipal de Barra do Rocha
Estado da Bahia

ERRATA
ONDE SE LÊ:

PROCESSO ADMINISTRATIVO: Nº. 032/2020
TOMADA DE PREÇOS: Nº. 002/2020
CONTRATO: Nº. 094/2020

1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE Nº 094/2020, DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM OBRAS DE ENGENHARIA, CELEBRADO ENTRE O MUNICÍPIO DE BARRA DO ROCHA E A EMPRESA: E H DE SOUZA FILHO ESTRUTURA METÁLICA LTDA - ME.

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETIVO DO TERMO ADITIVO

O presente **PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO** tem como objeto a **PRORROGAÇÃO** da vigência do contrato nº 094/2020 firmado entre as partes, em 19 de Fevereiro de 2020, nos termos previstos em sua **CLÁUSULA QUINTA – DOS PRAZOS**, Parágrafo Segundo, prorroga por mais 180 (cento e oitenta) dias, a partir de, 18 de agosto de 2020, com nova **vigência até 15 de novembro de 2020**.

Barra do Rocha-Ba, 17 de agosto de 2020.

LEIA-SE:

PROCESSO ADMINISTRATIVO: Nº. 032/2020
TOMADA DE PREÇOS: Nº. 002/2020
CONTRATO: Nº. 094/2020

1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE Nº 094/2020, DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM OBRAS DE ENGENHARIA, CELEBRADO ENTRE O MUNICÍPIO DE BARRA DO ROCHA E A EMPRESA: E H DE SOUZA FILHO ESTRUTURA METÁLICA LTDA - ME.

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETIVO DO TERMO ADITIVO

O presente **PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO** tem como objeto a **PRORROGAÇÃO** da vigência do contrato nº 094/2020 firmado entre as partes, em 19 de Fevereiro de 2020, nos termos previstos em sua **CLÁUSULA QUINTA – DOS PRAZOS**, Parágrafo Segundo, prorroga por mais **90 (noventa)** dias, a partir de, 18 de agosto de 2020, com nova **vigência até 15 de novembro de 2020**.

Barra do Rocha-Ba, 17 de agosto de 2020.

1

Rua Maria Oliveira Bittencourt, s/nº, Centro, Barra do Rocha – Bahia – CEP: 45.560-000
CNPJ: Nº 14.234.850/0001-69 – Fone/Fax: (73) 3202-2196